

НАМЯ ТРУДА

№ 83 (909)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

16

июля

1950 года

Цена 15 коп.

Орган Сланцевского райкома ВКП(б)
и районного Совета депутатов трудящихся

Воздушный Флот Великой державы

Союз — великая держава.

детские советского созданный партией галлина, Воздушный Флот страны за годы войны вырос в могучую силу. Под руководством великого Сталина у нас мощная авиационная промышленность, выращенные кадры, полетный размах авиации.

Воздушные Силы, бессмертной славы и в гражданской Отечественной войне стоят на страже мирного труда народа, бдительно охраняют интересы наших Социалистических Республик.

Важное значение для развития культуры и ее социалистической играет гражданская авиация, благодаря которой левосторонняя партия правительства, в важнейших отраслях хозяйства. В нашей авиации от капиталистических стран, авиация ши-

роко используется для борьбы с вредителями полей, садов и пастбищ, для разбрасывания минеральных удобрений, разведки недр нашей страны, оздоровления малярийных местностей, оказания медицинской помощи населению.

Авиация нашей страны имеет богатейшую историю, в которой сказываются замечательные народные таланты, создавшие и освоившие долгожданную мечту передового человечества о полетах в воздухе.

Наша авиация за годы советской власти невиданно выросла и окрепла и в Великой Отечественной войне с честью выдержала суровое испытание, завоевав по праву славу лучшего в мире воздушного флота.

Боевые подвиги сталинских соколов получили высокую оценку Советского правительства.

Свыше 200 тысяч авиаторов были награждены орденами и медалями СССР, 2.119 авиаторам было присвоено звание Героя Советского Союза, 63 — дважды Героя Советского Союза, а двум храбрейшим из храбрейших А. И. Покрышкину и И. Н. Кожедубу — трижды Героя Советского Союза.

Силами советской авиации за годы войны было уничтожено 75 тысяч немецких самолетов. В берлинском сражении 8.400 наших самолетов производили ежедневно по несколько тысяч боевых вылетов.

Теперь, в дни мирного, созидательного труда и счастливой жизни народов нашей страны, советская авиация служит делу укрепления мощи и благосостояния Родины, дальнейшему развитию народного хозяйства.

Окруженный всенародным вниманием, неустанной заботой великого вождя трудящихся товарища Сталина, Воздушный Флот Советской державы является надежной опорой Советского государства, грозным предупреждением для тех, кто посмеет посягнуть на священные рубежи нашей Родины. Англо-американские империалисты пытаются раздуть мировой пожар. События в Корею красноречиво говорят об этом.

Но на страже мира во всем мире, вместе со всем советским народом, стоят сталинские соколы — отважные летчики Великой Социалистической державы. И дело мира — непобедимо.

★
Сегодня — День сталинской авиации.
Слава сталинским соколам — гордости советской авиации!
Слава создателю могучих Воздушных Сил Советского Союза великому Сталину!
★



«В Великой Отечественной войне советского народа против фашистской Германии наша авиация с честью выполнила свой долг перед Родиной.»

Славные соколы нашей отчизны в ожесточенных воздушных сражениях разгромили хваленую немецкую авиацию, чем и обеспечили свободу действий для Красной Армии и избавили население нашей страны от вражеских бомбардировок с воздуха.
И. Сталин.

Организация ДОСАВ

Наш народ любит свою организацию ДОСАВ, постоянно оказывающую необходимую помощь. Ярко проявляется в развитии работы Добровольного Общества Содействия (ДОСАВ).

Районная организация своих рядах уже имеет много шахтестроителей, колхозников, лужайщиков и учащихся, которые объединены в различные организации. Так — членов общества 15 кружках изучают авиацию, получают наставления авиационных мастеров. Все члены общества с большим желанием и с различными силами. Пропагандируют авиацию сталинской авиации участвуют в кампаниях общественных организаций, показывая пример в военном труде.

Работу проводят комсомольцы и комсомолки (трест «Ленинград», Зуев и Намочилин Ленинградского), Центральный клуб гор. Шатровский (разношерстная группа), Киверов (Рудненского), Тимофеев, Маргоны другие. Они с интересом проводят беседы

с населением на авиационные темы.

Активными членами ДОСАВ являются гг. Евпалова, Каур, Шатровский, Хомутов и ряд других.

Работе районной организации ДОСАВ большую помощь оказывает Центральный клуб горняков, который предоставил авиамоделистам помещение и материал для своего творчества.

Первичные организации ДОСАВ нашего района с каждым днем все больше растут и крепнут. Только в одной из них — в школе ФЗО № 30, возглавляемой т. Чащиным, насчитывается уже более 80 человек. Здесь созданы группы и работают кружки мотористов и фотоборантов.

Все время пополняет численность первичная организация ДОСАВ Рудненского сельсовета, руководимая т. Киверовым. В ее рядах 30 колхозников и колхозниц — членов ДОСАВ.

Эти и многие другие примеры еще раз свидетельствуют о том, что наш народ любит сталинскую авиацию и повседневно помогает ей.

А. Филиппов,
председатель райкома Добровольного Общества Содействия Авиации.

Машиноведы соревнуются

Подписавшись под Стокгольмским Воззванием защиты мира, молодой колхозник из бригады № 3 артели «Май» машиновед Леонид Спиридонов заявил: «Наилучшим средством срыва кровавых планов империалистов будет наш стахановский труд на колхозных лугах». Он встал на вахту мира и принял на себя конкретное обязательство.

С утра до позднего вечера на лугах бригады работает команда Леонид Спиридонов. Он соревнуется с машиноведом из четвертой бригады И. К. Екимовым. На днях комсомолы подвели свои итоги. Оказалось, что первенство в социалистическом соревновании занял т. Спиридонов. Он скошил травы уже с 30 гектаров и близок к выполнению взятого обязательства.

Производственного успеха молодой машиновед добился посредством правильного распределения собственных сил и сил лошадей, тщательного ухода за косилкой, которая не знает никаких задержек.

Эту производственную особенность надо учесть всем машиноведом.

Н. Козьякова,
секретарь комсомольской организации колхоза «Май».

Крылья Родины

Мы с земли, дыша походной пылью,
Поднятой колесами машин,
С гордостью смотрели, как на крыльях
Шла отчизна наша на Берлин!
Через реки бурные и кручи
Шла страна родная в полный рост,
Разрезая грудью дым и тучи,
Вражьи дзоты вывернув из гнезд.
Бил струей в лицо горячий воздух,
Блекла по обочинам трава.
А над гололой мелькал звезды,
Что зажгла под крыльями Москва!..
И металась черных армий сила,
Крупловская плавила броня —
Путь вперед крылатая Россия
Пробивала клиньями огня...
А теперь, когда кипит работа,
Пятилетки развернулся фронт,
Снова в даль уходят самолеты
За широкий, синий горизонт.
И туманов разрывая полог,
Встречных ветров качится волна...
Добрый путь, строитель и геолог,
Вас в поход отправила страна.
Бьет прибой желтеющего хлеба,
Но мы помним утро в серой мгле...
Зорко наши часовые в небе —
Охраняют счастье на земле! И. ДЕМЬЯНОВ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Неуценные уроки

На отчетно-выборном собрании партийной организации треста «Ленинградгазстрой», проходившем в марте, а также в статьях газеты «Знамя Труда», опубликованных в апреле, приводилось немало фактов о зажиме критики.

Неправильный стиль в административном руководстве (управляющий трестом т. Ровенский) при наличии недостаточной партийно-воспитательной работы среди коммунистов и беспартийных, отсутствие правильно поставленного партийного контроля привели к нетерпимым недостаткам в строительстве, застой в работе технического совета и изобретательства, вызвали огромные убытки на стройплощадке и злоупотребления в системе ОРСа.

Казалось бы, что после тех достаточно ясных уроков, которые были преподаны общественностью руководителями треста и партийному бюро, должно вконец измениться многое. Но, к сожалению, факты говорят о другом. Попрежнему на стройплощадке царит голое и подчас грубое администрирование.

Не стесняется в своих «вражеских» управлений трестом т. Ровенский, подражает ему в этом и его «подчиненные». Словечки «вредитель», «бузотер», унижающие достоинство человека, очень часто встречаются в «лексиконе» управляющего.

Главный инженер т. Григорин в своих инспекторских экскурсиях по стройплощадке, а также на бесконечных «совещаниях» командиров производства, практикуемых в тресте, прославил себя безудержным криком: «Я вас выгоню», «Считайте себя с сегодняшнего дня уволенным с работы», «Я дам вам такой жизни...» и т. д.

Этот административный «восторг» чужд духу советского руководства.

Результаты таких «методов» руководства, в которых главным атрибутом является «разнос», а не анализ положительных и отрицательных фактов, не показ того, как надо делать, а низкопробное скольжение по поверхности и привели к тому, что трест попрежнему терпит миллионные убытки, срывает сроки ввода в строй новые объекты, дает плохое качество строительства.

Достаточно вспомнить для этого «историю» с пуском артезианского водоснабжения, чтобы прийти к неопровержимому выводу, что здесь больше оконтрирателства, чем стремления выполнить в срок неоднократно даваемые трестом обязательства. А сколько «закликиваний» мы слышали от управляющего т. Ровенского о ликвидации убыточности треста, о введении, как системы, прогрессивных поточных методов строительства, о борьбе за технический прогресс. Увы! Все это лишь слова. За первое полугодие трест дал новые миллионные убытков, а график потока по существу сорван.

Подобного рода факты немогущности руководства произ-

водством можно было бы приводить бесконечно. Общественность вправе спросить — почему же все это происходит, почему в тресте стали обычными факты немогущности руководства? Отвечаем: только потому, что и в аппарате треста и на строительных участках нет крепко сплоченного общими интересами, сменитированного коллектива. Партийное бюро, руководимое неопытным в партийной работе секретарем т. Саблиным, рабски копирующее неправильные приемы работы администрации, до сих пор наладило подлинно-действенного партийного контроля, не сумело всю силу большой партийной организации направить на дело сплочения коллектива строителей.

Факты говорят о том, что в тресте критика и самокритика еще не заняли надлежащего места. Критические замечания трудящихся при тех формах и методах организационной работы с массами, какие есть в тресте, не имеют возможности проявляться в широкой мере. Профоюзные собрания здесь проходят редко, производственные совещания собираются от случая к случаю, а так называемые «диспетчерские совещания», проводимые управляющим и главным инженером, носят односторонний и, как правило, «разносный» характер.

Удивительно, почему партбюро, наблюдая все это, безучастно проходит мимо главных узловых вопросов производства и не борется за осуществление права партийного контроля над деятельностью администрации так, как учит партия. Формально здесь назначаются комиссии, проверяющие отдельные объекты, заслушиваются их выводы и заключения, но все это скорее похоже на своеобразный придаток администрации, а не на партийный орган, контролирующей его.

Товарищ Сталин указывал, что одного лишь опыта руководителей недостаточно для того, чтобы правильно руководить. Необходимо дополнить опыт руководителей опытом масс, опытом партийной массы.

Руководители видят вещи, события, людей только с одной стороны, сверху, их поле зрения более или менее ограничено. Массы, наоборот, видят вещи, события, людей с другой стороны, снизу, их поле зрения тоже ограничено. Чтобы получить правильное решение вопроса, надо объединить эти два опыта. Только в таком случае руководство будет правильным.

Идея о сочетании опыта руководителей с опытом масс и лежит в основе права контроля деятельности администрации. Контроль первичной парторганизации — это контроль массовый, контроль снизу, который предполагает активное участие всей массы членов партии в работе по улучшению производства. Нельзя сказать, что эта важнейшая особенность творческого содружества масс с руководителем правильно учитывается т. Ровенским и партбюро треста.

Удовлетворяясь непосредственным ходом производствен-

ных «успехов», секретарь парторганизации т. Саблин не всегда замечает, какой он наносит ущерб делу воспитания коммунистов тем, что действует так, как обычно действует любой хозяйственник — администратор тем, что не всегда советуется с коммунистами, не старается использовать их опыт.

Чтобы правильно осуществлять право контроля, партийная организация должна быть заинтересована в регулярном созыве производственных совещаний, в активном обсуждении коммунистами производственных вопросов на партийных собраниях. Известно, что работники растут, когда они чувствуют ответственность за дело. Если человек видит, что с его мнением считаются, что в его совете заинтересованы, что парторганизация ждет от него выполнения определенных заданий, он будет работать активнее, у него появится желание оправдать доверие. А если коммунист видит, что его мнением не интересуются, никаких поручений ему не дают, активность его неизбежно будет падать, у него может даже появиться чувство горечи и обиды.

Настоящего партийного контроля в тресте «Ленинградгазстрой» нет. Поэтому в отдельных звеньях треста и творятся вопиющие безобразия. Растраты и хищения в ОРСе не только не ликвидированы, а, наоборот, возникают новые. Начальник ОРСа т. Михайлов окружает себя чуждыми людьми, потворствует растратчикам, толкает их на подачки С. Я. Ровенскому.

Более, чем оригинальный способ исправления недостатков избрали в тресте. Коммунист т. Газарян совершил ошибку, произнося подхалимскую речь в адрес управляющего, в чем он искренне раскаялся и заверил парторганизацию, что больше он этого себе не позволит. Несмотря на это, его изгнали из треста. Коммунист т. Ягилев подал заявление с законной жалобой на т. Ровенского за то, что последний назвал его «вредителем». Ровенскому поставили «на вид», зато Ягилев пополнился должностью.

Начальник АХО т. Марков попробовал указать на прогул секретаря партийной организации т. Саблина и главного бухгалтера т. Левашова — и был уволен. Главный механик треста т. Волокитин неоднократно выступал с критикой неправильных методов руководства трестом и теперь намечен на «замену».

Таковы «нравы» в тресте «Ленинградгазстрой», где серьезность с одной стороны и зажим критики с другой — практикуются уже давно.

Остается надеяться, что этому наступит конец только тогда, когда партийная организация треста при помощи райкома партии по-настоящему поставит партийный контроль на предприятии и, руководствуясь решениями Октябрьского пленума обкома ВКЦ(б), будет всячески развивать критику и самокритику.

В. Томич.



На снимке: скоростной пассажирский самолет взлетел из далекого рейса в Москву. Фото Д. Чернова.

Прессекретарь

Мы — мирные люди

(КО ДНЮ СТАЛИНСКОЙ АВИАЦИИ)

В нашей стране ровной величавой поступью неуклонно вперед движется жизнь. Мирная жизнь! И в этом мирном труде советским людям помогают прославленные сталинские соколы — гордость советской авиации.

Великая Отечественная война явилась суровым испытанием для наших летчиков, для нашей авиационной промышленности. Окрепили и закалялись в смертной схватке с врагами наши соколы, проявляя невиданное мужество и отвагу в борьбе за честь и независимость Советской Родины.

Эту славную традицию — не бояться трудностей, смело идти вперед в достижении цели, принесли советские летчики и в мирный труд. Если до войны перелеты из Москвы на Дальний Восток совершали одиночки, осваивающие дальность перелетов, то теперь трасса Москва — Хабаровск стала обычной пассажирской трассой. 7 тысяч километров за 25—28 часов — такой обычный полет самолета, идущего на Дальний Восток.

Летчики заняты не только перевозками пассажиров, почты и грузов. На самолетах специального применения они обрабатывают почвы и болота, зараженные малирийным комаром, производят авиационную посевы минеральными удобрениями, ведут разведку полез-

ных ископаемых, разведывают пожары и участвуют в работе с ними. Более 150 летарных авиастанций в Советском Союзе постоянно работают современную технику трудящимся.

А над маленькой Родиной летают гуд американских самолетов, несущих смерть и немощным детям, старикам и женщинам, борющимся патриотам, борющимся за свободу родной страны.

Американские самолеты не вылетают и в Европу, разоружают плодородные поля и скотского жука.

В кабинетах американских ученых и на заводах Советских Штатов решаются проблемы использования авиации массового истребления человечества. Здесь проучиваются возможности быстрого окончания войны, применения ядерной бомбы. Здесь делают все, чтобы достичь величайшие достижения в технике для достижения агрессивных целей безоглядного империализма, для разрушения человечества.

Но этому не бывать! Мир и крепнет фронт стран мира, грозно предупреждает агрессоров: «Летайте, во время. Сторонники войны позволят безнаказанно шагать мирную жизнь человечества...».

Изучаем авиационное дело

В нашей первичной организации Добровольного Общества Содействия Авиации 28 членов. В зимнее время среди колхозников мы вели пропаганду об авиации, а также сами изучали теорию по самолетовождению. Для колхозников было проведено несколько бесед на темы: «Сталинская авиация в дни Отечественной войны», «О приоритете русских в авиации», о великом русском ученом Соколовым и другие. Беседы сопровождались имеющимися у нас плакатами.

Колхозники живо интересуются авиацией, вступают в члены ДОСАВ. Так, в этом году в нашу первичную организацию вступили колхозница сельхозартели имени Калинина т. Митрофанова, механик МТС т. Матросов.

С установлением теплого года занятия первичной ячейки устраиваем прогулки о подвигах сталинских соколов.

Особенно интересуются авиацией молодые люди. ДОСАВ нашей организации в Калацкой и Ильяевской окончившие в этом году Леонтьевской школы, а также библиотечка Рудневской школы. Сторонники войны позволяют безнаказанно шагать мирную жизнь человечества...».

Начату работу мы проводим в форме лекций. Члены ДОСАВ нашей организации хотят изучать авиационное дело.

М. Митрофанова, председатель ячейки ДОСАВ в сельхозартели имени Калинина.

ЗАКОН о Государственном бюджете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики на 1950 год

Совет Российской Советской Федеративной Республики постановляет: в представленный Советом Министров Государственный бюджет Российской Советской Социалистической Республики на 1950 год с принятыми по докладу Бюджетного комитета изменениями, а именно:

в сумме 54.244.801 тыс. руб.
в сумме 53.939.707 тыс. руб.
доходов над расходами в сумме руб. и, кроме того, переходящие средства на 1 января 1951 г. — 17.370 тыс. руб.

в соответствии со статьями 1 и 4 настоящего и республиканский бюджет Российской Федеративной Социалистической Республики на 1950 год

в сумме 41.555.779 тыс. руб.
в сумме 41.250.685 тыс. руб.
доходов над расходами в сумме руб. и, кроме того, переходящие средства на 1 января 1951 г. — 5.678 тыс. руб.

отчисления из республиканского бюджета в бюджеты краев, областей, городского подчинения и автономных социалистических республик РСФСР на сумму 28.592.871 тыс. руб.

в бюджеты краев, областей, городского подчинения и автономных социалистических республик РСФСР на следующих суммах:

| Краев, городов и городского подчинения автономных республик | По доходам и расходам | В том числе отчисления из республиканского бюджета РСФСР | Кроме того, переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1951 года |
|---|-----------------------|--|---|
| | | | |
| Алтайский край | 736.494 | 600.131 | 27.000 |
| Краснодарский край | 946.603 | 664.878 | 34.800 |
| Гор. Сочи | 39.229 | 20.481 | 430 |
| Красноярский край | 753.762 | 599.515 | 31.700 |
| Приморский край | 387.609 | 231.060 | 11.560 |
| Чукотский край | 539.934 | 401.652 | 18.450 |
| Якутский край | 663.068 | 479.375 | 25.500 |
| Алтайская область | 268.338 | 218.883 | 9.600 |
| Амурская область | 472.621 | 350.170 | 16.900 |
| Архангельская область | 276.878 | 204.112 | 7.658 |
| Астраханская область | 455.599 | 375.911 | 16.600 |
| Брянская область | 286.936 | 254.655 | 9.600 |
| Владимирская область | 461.157 | 338.238 | 13.800 |
| Волгоградская область | 526.667 | 438.851 | 18.350 |
| Воронежская область | 861.051 | 662.559 | 32.900 |
| Дальневосточная область | 309.826 | 142.954 | 3.500 |
| Днепропетровская область | 757.654 | 550.770 | 27.800 |
| Донецкая область | 230.762 | 160.601 | 6.430 |
| Иркутская область | 511.064 | 353.666 | 15.000 |
| Калининградская область | 497.055 | 355.165 | 17.351 |
| Кемеровская область | 269.009 | 207.621 | 7.100 |
| Кировская область | 629.360 | 430.885 | 21.400 |
| Костромская область | 354.882 | 304.072 | 12.350 |
| Курганская область | 652.659 | 434.290 | 18.800 |
| Ленинградская область | 717.339 | 571.591 | 26.000 |
| Магнитогорская область | 362.326 | 300.191 | 12.100 |
| Мурманская область | 367.681 | 239.655 | 10.300 |
| Новосибирская область | 131.171 | 108.495 | 1.500 |
| Омская область | 230.823 | 72.529 | 2.600 |
| Орловская область | 423.450 | 354.170 | 15.200 |
| Рязанская область | 340.162 | 287.640 | 11.750 |
| Самаркандская область | 691.605 | 569.748 | 28.400 |
| Саратовская область | 2.053.810 | 948.394 | 28.800 |
| Ставропольская область | 529.554 | 377.129 | 15.200 |
| Тамбовская область | 179.664 | 75.554 | 2.000 |
| Татарстанская область | 721.724 | 560.711 | 21.700 |
| Тверская область | 3.504.892 | 1.259.318 | 39.000 |
| Тульская область | 1.813.077 | 1.079.284 | 47.500 |
| Удмуртская область | 219.071 | 156.218 | 4.600 |
| Ульяновская область | 315.343 | 261.231 | 10.250 |
| Хабаровская область | 206.134 | 53.268 | 2.200 |
| Хмельницкая область | 442.653 | 387.231 | 17.750 |
| Челябинская область | 130.770 | 19.873 | 1.500 |
| Череповецкая область | 385.705 | 355.863 | 16.200 |
| Черноморская область | 434.650 | 364.342 | 17.700 |
| Чернышевская область | 455.013 | 372.318 | 16.200 |
| Читинская область | 265.258 | 232.341 | 8.850 |
| Энгельсградская область | 198.812 | 47.986 | 2.300 |
| Ярославская область | 743.198 | 534.199 | 25.000 |
| Алтайский край | 590.102 | 478.983 | 22.800 |
| Кемеровская область | 201.147 | 78.871 | 2.500 |
| Кировская область | 586.055 | 474.716 | 21.300 |
| Костромская область | 371.340 | 298.426 | 13.000 |
| Ленинградская область | 279.680 | 100.886 | 3.087 |
| Магнитогорская область | 981.233 | 637.887 | 25.600 |
| Мурманская область | 488.413 | 409.125 | 18.200 |
| Новосибирская область | 188.595 | 102.544 | 2.100 |
| Орловская область | 485.617 | 424.207 | 17.400 |
| Рязанская область | 491.526 | 406.212 | 18.700 |
| Саратовская область | 287.299 | 225.047 | 11.250 |
| Тульская область | 122.641 | 103.125 | 3.150 |

| | | | |
|--|---------|---------|--------|
| Тульская область | 479.968 | 354.381 | 16.300 |
| Тюменская область | 458.383 | 396.797 | 19.125 |
| Ульяновская область | 361.498 | 294.106 | 12.350 |
| Гор. Челябинск | 176.118 | 49.783 | 2.011 |
| Челябинская область | 630.491 | 433.875 | 16.400 |
| Читинская область | 359.315 | 295.543 | 12.650 |
| Чкаловская область | 568.501 | 433.125 | 21.100 |
| Ярославская область | 522.814 | 350.802 | 15.550 |
| Татарская Автономная Советская Социалистическая Республика | 935.959 | 695.298 | 33.400 |
| В том числе гор. Казань | 180.538 | 66.866 | 1.650 |
| Вашкирская Автономная Советская Социалистическая Республика | 957.918 | 742.149 | 37.300 |
| Дагестанская Автономная Советская Социалистическая Республика | 385.484 | 327.823 | 13.200 |
| Бурят-Монгольская Автономная Советская Социалистическая Республика | 245.150 | 201.818 | 7.917 |
| Кабардинская Автономная Советская Социалистическая Республика | 152.151 | 116.049 | 5.000 |
| Коми Автономная Советская Социалистическая Республика | 239.097 | 198.923 | 9.100 |
| Марийская Автономная Советская Социалистическая Республика | 235.144 | 195.797 | 8.250 |
| Мордовская Автономная Советская Социалистическая Республика | 337.230 | 300.560 | 13.800 |
| Северо-Осетинская Автономная Советская Социалистическая Республика | 197.491 | 128.761 | 6.150 |
| Удмуртская Автономная Советская Социалистическая Республика | 426.648 | 334.003 | 14.100 |
| Чувашская Автономная Советская Социалистическая Республика | 341.079 | 265.147 | 14.000 |
| Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика | 405.704 | 368.008 | 15.723 |

5. Установить на 1950 год отчисления в бюджеты краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР от сельскохозяйственного налога, подоходного налога с населения, налога на хозяйств, одиноких и малосемейных граждан СССР, доходов машинно-тракторных станций, лесного дохода, государственных займов, реализуемых по подписке, и налога с оборота в следующих размерах:

| Наименование краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных республик | Проценты отчислений | | | | | | |
|--|---------------------------------|-----------------------------------|---|---------------------------------------|---|---------------------|------|
| | от сельскохозяйственного налога | от подоходного налога с населения | от налога на хозяйств, одиноких и малосемейных граждан СССР | от доходов машинно-тракторных станций | от государственного займа, реализуемого по подписке | от налога с оборота | |
| Алтайский край | 25 | 70 | 80 | 25 | 30 | 60 | 120 |
| Краснодарский край | 25 | 60 | 50 | 25 | 40 | 50 | 59 |
| Гор. Сочи | — | 20 | 20 | — | 50 | 20 | 3,9 |
| Красноярский край | 35 | 60 | 50 | 35 | 40 | 50 | 5,2 |
| Приморский край | 40 | 20 | 35 | 40 | 50 | 20 | 1,7 |
| Ставропольский край | 25 | 80 | 50 | 25 | 50 | 60 | 8,6 |
| Хабаровский край | 100 | 30 | 10 | 100 | 50 | 40 | 2,5 |
| Амурская область | 25 | 80 | 40 | 100 | 40 | 60 | 6,6 |
| Архангельская область | 80 | 60 | 50 | 100 | 40 | 60 | 3,2 |
| Астраханская область | 90 | 70 | 50 | 100 | 100 | 55 | 7,5 |
| Брянская область | 25 | 100 | 80 | 35 | 50 | 80 | 8,1 |
| Великолукская область | 40 | 100 | 100 | 50 | 50 | 90 | 20,8 |
| Владимирская область | 40 | 50 | 30 | 35 | 50 | 50 | 3,6 |
| Вологодская область | 60 | 100 | 80 | 35 | 40 | 65 | 9,3 |
| Воронежская область | 25 | 100 | 70 | 25 | 50 | 60 | 5,1 |
| Гор. Горький | 100 | 10 | 10 | — | 10 | 2,4 | |
| Горьковская область | 35 | 60 | 70 | 35 | 40 | 50 | 6,5 |
| Грозненская область | 80 | 50 | 50 | 50 | 50 | 80 | 5,2 |
| Ивановская область | 50 | 40 | 50 | 50 | 50 | 50 | 2,5 |
| Иркутская область | 45 | 40 | 55 | 50 | 50 | 50 | 2,6 |
| Калининградская область | 100 | 60 | 80 | 100 | 50 | 50 | 6,3 |
| Калининская область | 35 | 60 | 70 | 35 | 50 | 60 | 4,8 |
| Калужская область | 35 | 90 | 80 | 40 | 50 | 60 | 15,3 |
| Кемеровская область | 45 | 20 | 20 | 35 | 40 | 20 | 5,1 |
| Кировская область | 50 | 70 | 70 | 25 | 40 | 65 | 8,6 |
| Костромская область | 40 | 80 | 50 | 50 | 50 | 60 | 9,0 |
| Крымская область | 70 | 60 | 50 | 50 | 100 | 55 | 4,9 |
| Гор. Севастополь | — | 50 | 50 | — | — | 50 | 27,5 |
| Гор. Куйбышев | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 1,4 |
| Куйбышевская область | 40 | 70 | 70 | 25 | 50 | 70 | 15,1 |
| Курганская область | 35 | 100 | 70 | 35 | 50 | 70 | 14,3 |
| Курская область | 25 | 100 | 80 | 25 | 100 | 80 | 11,3 |
| Гор. Ленинград | — | 20 | 20 | — | — | 20 | 4,0 |
| Ленинградская область | 100 | 50 | 70 | 100 | 50 | 60 | 12,9 |

| | | | | | | | |
|--|-----|-----|-----|-----|-----|-----|------|
| Гор. Молотов | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 2,1 |
| Молотовская область | 40 | 40 | 50 | 25 | 40 | 50 | 8,6 |
| Гор. Москва | 100 | 10 | 10 | — | 50 | 10 | 2,4 |
| Московская область | 50 | 10 | 40 | 50 | 50 | 40 | 5,8 |
| Мурманская область | 100 | 50 | 50 | 100 | 50 | 50 | 1,8 |
| Новгородская область | 50 | 100 | 80 | 50 | 60 | 60 | 8,6 |
| Гор. Новосибирск | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 0,6 |
| Новосибирская область | 30 | 100 | 80 | 35 | 100 | 90 | 17,5 |
| Гор. Омск | — | 5 | 7 | — | — | 5 | 0,4 |
| Омская область | 35 | 100 | 100 | 35 | 100 | 90 | 29,4 |
| Орловская область | 35 | 100 | 80 | 25 | 100 | 65 | 17,8 |
| Пензенская область | 30 | 80 | 70 | 30 | 50 | 70 | 9,6 |
| Псковская область | 40 | 100 | 100 | 50 | 100 | 100 | 17,9 |
| Гор. Ростов-на-Дону | 100 | 10 | 10 | — | — | 10 | 0,6 |
| Ростовская область | 25 | 40 | 50 | 25 | 100 | 50 | 8,5 |
| Рязанская область | 35 | 100 | 80 | 35 | 50 | 65 | 12,5 |
| Гор. Саратов | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 3,2 |
| Саратовская область | 25 | 100 | 80 | 25 | 100 | 70 | 13,8 |
| Сахалинская область | 100 | 40 | 30 | 100 | 50 | 50 | 9,4 |
| Гор. Свердловск | 100 | 10 | 10 | — | 40 | 10 | 1,6 |
| Свердловская область | 60 | 20 | 40 | 50 | 40 | 30 | 4,5 |
| Смоленская область | 35 | 100 | 80 | 50 | 50 | 70 | 20,7 |
| Гор. Сталинград | — | 20 | 20 | — | — | 20 | 4,5 |
| Сталинградская область | 30 | 100 | 80 | 35 | 100 | 80 | 18,5 |
| Тамбовская область | 35 | 100 | 80 | 25 | 50 | 70 | 12,2 |
| Томская область | 50 | 60 | 50 | 50 | 50 | 70 | 9,7 |
| Тульская автономная область | 100 | 100 | — | 100 | 100 | 100 | 36,9 |
| Тульская область | 30 | 40 | 50 | 35 | 100 | 40 | 6,2 |
| Тюменская область | 50 | 100 | 80 | 50 | 50 | 70 | 14,8 |
| Ульяновская область | 35 | 80 | 70 | 35 | 50 | 70 | 9,1 |
| Гор. Челябинск | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 0,7 |
| Челябинская область | 40 | 20 | 40 | 50 | 40 | 30 | 5,9 |
| Читинская область | 60 | 30 | 40 | 50 | 100 | 50 | 8,7 |
| Чкаловская область | 35 | 60 | 60 | 35 | 100 | 60 | 8,0 |
| Ярославская область | 35 | 30 | 40 | 35 | 50 | 50 | 4,2 |
| Татарская Автономная Советская Социалистическая Республика | 40 | 70 | 70 | 40 | 50 | 70 | 7,7 |
| В том числе гор. Казань | — | 10 | 10 | — | — | 10 | 4,4 |
| Вашкирская Автономная Советская Социалистическая Республика | 50 | 80 | 80 | 40 | 50 | 80 | 7,3 |
| Дагестанская Автономная Советская Социалистическая Республика | 90 | 100 | 100 | 50 | 100 | 80 | 24,0 |
| Бурят-Монгольская Автономная Советская Социалистическая Республика | 50 | 80 | 60 | 50 | 50 | 80 | 6,2 |
| Кабардинская Автономная Советская Социалистическая Республика | 80 | 100 | 100 | 50 | 50 | 60 | 13,6 |
| Коми Автономная Советская Социалистическая Республика | 100 | 30 | 60 | 100 | 40 | 60 | 2,7 |
| Марийская Автономная Советская Социалистическая Республика | 40 | 100 | 100 | 50 | 50 | 65 | 20,1 |
| Мордовская Автономная Советская Социалистическая Республика | 35 | 100 | 100 | 40 | 50 | 80 | 19,1 |
| Северо-Осетинская Автономная Советская Социалистическая Республика | 60 | 70 | 70 | 50 | 50 | 55 | 6,0 |
| Удмуртская Автономная Советская Социалистическая Республика | 50 | 90 | 80 | 35 | 50 | 80 | 2,5 |
| Чувашская Автономная Советская Социалистическая Республика | 40 | 80 | 80 | 35 | 50 | 65 | 16,3 |
| Якутская Автономная Советская Социалистическая Республика | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 29,4 |

6. Установить на 1950 год отчисления в бюджеты краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР:

- а) от налога с нетоварных операций . . . 100%
- б) от государственного налога на лошадей единоличных хозяйств 75%
- в) от подоходного налога с колхозов . . . 35%

7. Поручить Совету Министров РСФСР определить сумму экономии по республиканскому бюджету, бюджетам краев, областей, городов республиканского подчинения и автономных советских социалистических республик РСФСР, образующейся в результате снижения стоимости строительства с 1 июля 1950 года, и учесть эту экономию в процессе исполнения Государственного бюджета РСФСР в 1950 году.

8. Утвердить отчет об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1949 год по доходам в сумме 53.023.960 тыс. руб. и по расходам в сумме 52.111.856 тыс. руб., с превышением доходов над расходами в сумме 912.104 тыс. руб. и, кроме того, переходящие остатки бюджетных средств на 1 января 1950 года в сумме 1.547.143 тыс. руб.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР М. ТАРАСОВ
Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР П. БАХМУРОВ

События в Корее

(Обзор телеграмм ТАСС)

Военные действия в Корее

За истекшую неделю Народная армия Кореи продолжила наступление на юг.

По свидетельству агентства Рейтер, с 5 по 8 июля бронетанковые и пехотные части Народной армии, действующие против американских войск, продвинулись вперед почти на 30 миль. Освобожден город Чхонан (Тен Ан). При этом захвачено в плен 60 американских солдат и офицеров и сбито 4 самолета. Американские войска отступили к главной шоссе на дороге, ведущей в Тэчжон (Тайден). Другие части Народной армии освободили город Чинчхон (Цинсен) и окрестные села. В боях за Чинчхон также захвачены пленные и трофеи.

К 10 июля, сообщает агентство Ассошиэйтед Пресс, северокорейские войска достигли пункта, находящегося в 19 километрах к югу от Чхонана.

9 июля в районе восточного побережья артиллерия Народной армии потопила американский военный корабль.

Население Южной Кореи восторженно встречает своих освободителей — солдат и офицеров Народной армии.

Правительство Кореи получило более 320 тысяч заявлений от молодых корейских патриотов, выразивших желание добровольно пойти на фронт.

Президиум Верховного Народного собрания Кореи принял указ о проведении аграрной реформы в освобожденных районах южной части республики. Реформа проводится по принципу безвозмездной конфискации земли и бесплатного распределения ее среди безземельных и малоземельных крестьян. Конфискация подлежит земля, принадлежащая американским империалистам, лысымановскому правительству, его органам и корейским помещикам. Сдача земли в аренду отмечена навечно.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

„РУКИ ПРОЧЬ ОТ КОРЕИ“

Правящие круги Соединенных Штатов Америки, отбросив в сторону либеральные заявления о своем миролюбии, открыто перешли от подготовки агрессии к прямым актам агрессии. Американское правительство приказало своим военно-воздушным, военно-морским, а затем и сухопутным силам выступить против корейского народа. Тем самым правительство Соединенных Штатов стало на путь неоправданной вмешательства во внутренние дела Кореи, на путь вооруженной интервенции в Корею.

Агрессия американских империалистов в Корею вызвала гнев и возмущение миллионов людей во всем мире. Во всех странах происходят многочисленные демонстрации и митинги, на которых трудящиеся требуют прекращения американской интервенции в Корею. Вместе со всем прогрессивным человечеством гневно звучит могучий голос народов Советского Союза, возглавляющего лагерь мира.

„Руки прочь от Кореи“ — требуют рабочие Франции, горняки Англии, моряки Австралии, металлурги Италии, борцы за мир в Америке, все народы колониальных и зависимых стран.

На митинге, состоявшемся в Лондоне, единодушно принята резолюция, в которой говорится: „Ни одного пени (английская разменная монета — ред.), ни одного человека, самолета, корабля или пушки не отправлять из Англии для помощи американской агрессии.“ „Руки прочь от Кореи“.

18-тысячный митинг протеста против интервенции США в Корею состоялся в Нью-Йорке. Выступивший на митинге представитель американской компартии Холл потребовал отъезда американских вооруженных сил из Кореи, прекращения агрессии против корейского народа. Участники митинга единодушно поддержали эти требования.

Американская агрессия в Корею открыла глаза людям, обманутым пропагандой поджигателей войны. Под Стокгольмским Воззванием в защиту мира подписываются новые миллионы трудящихся Силы мира растут с каждым днем. Миротворческие народы, сплоченные единством воли и действий, твердо уверены в том, что их борьба за прочный мир сорвет преступные планы зарвавшихся поджигателей войны.

УБОРКА УРОЖАЯ В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

Крестьяне стран народной демократии ведут уборку урожая. По предварительным данным, урожай в этом году лучше прошлогоднего.

В Венгрии, например, согласно оценке специалистов, с каждого гектара (гектар—0,37 гектара) будет собрано в среднем 8,5—9,5 центнера пшеницы, 8—9 центнеров ржи, 9—10 центнеров ячменя. Это означает, что крестьяне Венгерской народной республики получат в этом году пшеницы, ржи и ячменя на 5—10 миллионов центнеров больше, чем в прошлом году. Государственные сельскохозяйственные хозяйства и сельскохозяйственные кооперативы идут в первых рядах соревнующихся за лучшую уборку урожая. Началась сдача хлеба государству.

В Румынии большую помощь крестьянам в уборке урожая оказывают машинно-тракторные станции. В этом году они уборку урожая с площади почти вдвое больше, чем в прошлом году. Благодаря помощи МТС в полевой и уборочной кампаниях государственные и кооперативные хозяйства получают ничто высокие урожаи. Коллективное хозяйство „Штефан тутуй“ (уезд Олт) сизало более 2,600 килограммов ячменя с гектара. Члены сельскохозяйственного кооператива села Пленца (уезд Долж) собрали пшеницы почти в 2,5 раза больше, чем единоличники.

Государственные сельскохозяйственные хозяйства в Польше уборку 90 проц. полевой площади машинами, использовав для этого 15 тысяч жаток и сноповязалок, а также комбайны, полученные из Советского Союза. На 90 процентов механизирована уборка урожая в земледельческих производственных кооперативах и на 50 проц. — в индивидуальных хозяйствах. Урожай озимой пшеницы и ржи во всей стране выше прошлогоднего. Собирают лучший чем в прошлом году урожай, крестьяне Венгрии, Румынии, Польши и других стран народной демократии все больше убеждаются в преимуществах коллективного способа ведения хозяйства. Кооперирование позволило им правильно организовать труд, шире применить новейшие методы агротехники и с помощью МТС механизировать полевые работы.

П. Бабенко.

Попытки прикрыть американскую агрессивную организацию Обьединенных Наций

Состоявшееся 7 июля заседание Совета Безопасности ООН, проходившее в присутствии делегации Советского Союза и законного представителя Китая, вновь обсуждало корейский вопрос. Это заседание показало, что Соединенные Штаты стремятся еще шире использовать организацию Обьединенных Наций в качестве орудия своей агрессивной политики.

Английский представитель Джебб внес англо-французский проект резолюции, явно продиктованный Соединенными Штатами. Принятая резолюция предлагает использовать флаг и эмблему Организации Обьединенных Наций на самолетах, военных кораблях и другом вооружении, которое используется против корейского народа. Резолюция также предусматривает, что Соединенные Штаты должны назначить своего командующего так называемыми „силами Организации Обьединенных Наций“, действующими в Корею.

Ответная нота правительства Чехословакии правительству США

ПРАГА. (ТАСС). Министерство иностранных дел Чехословакии вручило американскому посольству в Праге ноту по поводу сообщения американского посольства от 5 июля о том, что президент Соединенных Штатов Америки Трумэн отдал приказ об установлении морской блокады корейского побережья.

Министерство иностранных дел Чехословакии, говорится в ноте, протестует против подобного мероприятия, которое не имеет никакого основания и является актом, нарушающим мир.

Министерство иностранных дел Чехословацкой республики уже в телеграмме от 29 июня с. г. генеральному секретарю Организации Обьединенных Наций заявило, что решение членов Совета Безопасности о Корею, на которое ссылается президент Соединенных Штатов Америки, грубо нарушает Устав Организации Обьединенных Наций и является незаконным. Более того, правительство Соединенных Штатов Америки не имеет никаких оснований оправдывать свою агрессию в Корею незаконным решением членов Совета Безопасности поскольку президент Трумэн отдал приказ американским вооруженным силам выступить против Кореи народной демократической республики раньше, чем в Совете Безопасности было принято это незаконное решение.

Далее в ноте указывается, что ряд государств одобрили решение Совета Безопасности потому, что эти государства преследуют цели, сходные с империалистическими целями Соединенных Штатов Америки на Дальнем Востоке, и что ряд государств одобрили решение Совета Безопасности под грубым нажимом со стороны правительства Соединенных Штатов Америки.

Таким образом, говорится в заключении ноты, правительство Соединенных Штатов Америки предприняло вооруженную интервенцию против независимости и единства корейского народа. Объявление морской блокады корейского побережья является составной частью вооруженной интервенции правительства Соединенных Штатов Америки, нарушающей мир.

То намешу району

Овощи — государству

Овощеводы сельхозартели имени 17-го Партсъезда под руководством бригадира т. Волковой вырастили богатый урожай капусты, свеклы, моркови.

Вчера колхозники сдали государственным поставкам на базу «Плодоовощеводства» килограммов рапее...

Телефоны-автоматы

Сланцевская районная контора связи приступила к установке телефонов-автоматов. Сейчас они имеются при госбанке, клубе горняков, аптеке и в здании райисполкома. Устанавливается телефон-автомат и при почтовом отделении в Больших Лучках.

До конца года колхозники получат телефоны-автоматы в количестве 10.

В Больших Лучках в этом отделении в Сталина, д. 14, закончен монтаж новой телефонной станции на 100 номеров. Позволит жителям Большого Лучка связываться по телефону с центром города, минуя коммутатор.

В пионерском лагере

Весело начала свой отдых в пионерском лагере райкома угольщиков вторая смена сланцевских школьников. В прошлое воскресенье состоялось торжественное поднятие флага и пионерский костер, посвященный началу отдыха в лагере новой группы пионеров и школьников.

ден» выразительно Станислав Легашов. Он себя не только хоронит матором, но еще в танцором. Все ребята очень довольны лагерем.

Сейчас пионеры Весесоюзному Дню физкультурника. В этот день состоится физкультурный будучи проведенных различных видах спорта. Казаны новые спортивные занятия.

У костра на живописном берегу Плюсы детьми был дан большой концерт художественной самодеятельности, в подготовке которого большое участие приняла воспитательница Вера Ивановна Пантелеева. Ира Евсеева хорошо исполнила вальс и русскую пляску. Юра Донской прочитал ребятам стихи «Такой народ не будет побежден». Стихи «Материнский ор-

Кроме этого ребята отметили 10-летие образования советской армии и флота.

Пионеры помогли подсобного хозяйства «Ленинградгазстрой» картофель.

Уделить внимание заготовкам целебных

Велики целебные свойства «мать-мачехи». Препараты из ее листьев и цветов применяются при заболеваниях дыхательных путей в качестве отхаркивающего и мягчительного средства. Листья входят также в состав потогонных и грудных чаев.

середине лета из того невящая развиваются сверху темноокрашенную — белые, пушистые, округло-сердцевидные.

«Мать-мачеха» — невысокое многолетнее растение из семейства сложноцветных. Ранней весной на ползучем корневище этого растения появляются безлистные стрелки, усаженные чешуйками и заканчивающиеся одной цветочной корзинкой некрупных, желтых, узких, язычковых и трубчатых цветков. К

Собранные листья высушить на воздухе, рассыпав белой, пушистой створки. У сухого листа характерный, без резкого

В период лета школьники района должны организовать сбор целебных растений и листьев «мать-мачехи» растения можно сдать аптеку за наличный

Сегодня в клубах города

Центральный клуб горняков: сегодня — в 6 и 8 часов вечера демонстрируется кинофильм «Два бойца», в 10 часов вечера — концерт художественной самодеятельности.

Клуб строителей: сегодня — демонстрируется кинофильм «Два бойца», в 8 и 10 часов вечера — концерт художественной самодеятельности.

Ответственный редактор А. БРУСНИЦКИЙ

Объявление

На основании постановления Совета Министров 7 декабря 1948 года и решения Исполкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся от 1949 года клеименя мяса будет производиться предъявлением квитанции о сдаче кожи животного.

Без предъявления квитанции о сдаче кожи животного мясо не будет.

Контора «Заготживсырь»